ОТЧЕТ ГЛАВЫ
поселка Медвенка
о работе  Администрации муниципального образования
 «поселок Медвенка»  за 2018 год 
и  задачах на 2019 год.

Уважаемые жители поселка Медвенка.

Прошедший год для нашего поселка был годом непростым, насыщенным событиями различного характера. Нам немало удалось сделать, во многом продвинуться вперед, а также подготовить достаточно твердую основу для дальнейшего развития нашего поселения.
Деятельность муниципального образования «поселок Медвенка» в 2018 году строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом  поселения. Вся работа Главы поселения и администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности жителей, что включает в себя, прежде всего содержание жилищно-коммунальной сферы, водоснабжение, теплоснабжение, благоустройство улиц, дорог; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
Информирование населения о деятельности администрации поселка осуществляется через  официальный сайт, где размещаются нормативные документы, новости, рекламная и деловая информация. Ежедневно сайт обновляется, вносится новая информация о проделанной работе, а также через  информационный щит, расположенный около здания администрации п.Медвенка.
Продолжалась работа по внедрению административных регламентов на оказание муниципальных услуг в рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
В 2018 году продолжилось осуществление ведение похозяйственных книг  на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1903 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы «Барс» (Электронная похозяйственная книга),  программа  ФИАС (Федеральная Информационная Адресная Система), ГИС ЖКХ (Государственная информационная система Жилищное Коммунальное Хозяйство), ГИС ГМП (Государственная информационная система государственных и муниципальных платежей), осуществляется межведомственное взаимодействие в системе исполнения услуг в электронном виде.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ.

ИТОГИ БЮДЖЕТНО-НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ

Действия в сфере бюджетно-налоговой политики администрации п.Медвенка  в 2018 году были направлены на эффективное  использование средств бюджета и оптимальное достижение конечного результата.
Запланированный бюджет на 2018 год составил 17 млн. 064,6 тысяч руб. Фактические расходы бюджета – 16 млн. 720,3 тыс. руб., Фактические доходы – 17 млн. 491,2 тыс. руб.
Уточненный план по собственным  доходам  выполнен  на 103,4 %.
Собственные доходы городского поселения – 12 млн. 943,6 тыс. руб.  (поступления от налога на доходы физических лиц,  акцизы по подакцизным товарам, арендной платы за землю,  прочие неналоговые доходы).
Из 12 млн. 943,6 тыс. руб. собственных доходов налог на доходы физических лиц составляет 5 млн. 877,4 тыс. руб. или 45,4 %, акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории РФ, - 876,1 тыс. руб. или 6,7 %.;
Местные налоги (налог на имущество физических лиц и земельный налог) собрали в сумме 5 млн.156,5 тыс. руб. Их доля  от собственных доходов составила 39,8 %, в том числе: налог на имущество физических лиц – 721,2 тыс. руб. или 5,5 %, земельный налог – 4 млн. 435,2 тыс. руб. или 34,3 %.
Неналоговые поступления: доходы от продажи земельных участков – 207,9 тыс. рублей или 1,6 %, аренда земельных участков – 335,9 тысяч рублей или 2,6 %, аренда имущества – 330,4 тыс. рублей или 2,5%, прочие поступления от денежных взысканий, штрафов  в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений – 130,0 тыс. руб.
Дополнительно в бюджет поселения была направлена  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 млн. 760,5 тыс. руб.
Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Собрания депутатов п.Медвенка, печатается на страницах газеты «Медвенские новости» и размещается на официальном сайте Администрации п.Медвенка в сети Интернет.

За 2018 год администрация поселка Медвенка добилась многого, как в вопросах благоустройства, так и решения основных социальных проблем. Благодаря участию в целевых программах, поселению удалось эффективно и рационально использовать свой бюджет.
В рамках программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в поселке Медвенка Медвенского района Курской области» одна молодая семья улучшила свои жилищные условия. На реализацию мероприятия было потрачено 572 тыс. руб. (средства федерального бюджета составили 203 тыс.952,21, областного бюджета – 164 тыс.679,79 , местного бюджета – 203 тыс.408,00).
В рамках областной программы «Обеспечение жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей инвалидов» одна семья инвалида п.Медвенка  улучшила жилищные условия. На данное мероприятие были выделены средства из федерального бюджета в сумме 535 тыс.122,00.
В рамках программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области» были благоустроены 5 придомовых территорий многоквартирных домов (ул. Кирова, 20; ул. Полевая, 2; ул. Советская, 62; ул.Полевая 1 «А», ул. Промышленная, 15); одна общественная территория Парк «1 Мая». По дополнительному перечню мероприятий во дворах МКД были установлены детские площадки  (ул. Кирова, 20, ул. Промышленная, 2 «А», ул. Полевая, 2). На реализацию программы было потрачено 1 млн. 618,673,00 (средства федерального бюджета составили 1 млн. 408 тыс. 245,51, областного бюджета – 210 тыс.427,49, местного бюджета – 179 тыс.126,00, средства жителей – 16 тыс. 011,10).
В рамках подпрограммы «Экология и чистая вода муниципального образования «поселок Медвенка» муниципальной программы «Охрана окружающей среды  муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области» основным мероприятием которой является «Улучшение качества питьевого водоснабжения населения» был осуществлен текущий ремонт скважины №5 водозабора «Центральный» п.Медвенка. На реализацию данного мероприятия было потрачено 378 тыс. 575,00 (средства областного бюджета составили 359 тыс. 00,0, средства местного бюджета – 19 тыс. 575,0).
Необходимо добавить, что в 2018 году из областного бюджета поступила субсидия на заработную плату и начисления работникам МКУК «Медвенская детская библиотека» в размере 363 тыс.061,00.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В течении 2018 года были выполнены работы по ремонту и содержанию дорог и тротуаров на территории п.Медвенка.
В  осенне-зимний период 2018 года на расчистку, погрузку, вывоз снега и посыпку пескосоляной смесью дорог местного значения с привлечение техники ДЭП и техники ИП Главы КФХ А.И.Переверзева было потрачено     1 млн. 342,526,55. 
В летне–осенний период проведен ямочный ремонт дороги ул. Певнева с привлечением дорожно-эксплуатационного предприятия п.Медвенка. Работ выполнено на общую сумму 126 тыс. 923,00. 
Силами сотрудников ОХО «п.Медвенка» осуществлен ямочный ремонт дорог по ул. Советская, ул. Чепцова на сумму 48 тыс.825,38.
Производились работы по внедрению и содержанию технических средств организации и регулирования дорожного движения,  а именно: 
1.В связи с обустройством центральной площади п.Медвенка были внесены изменения в Проект организации дорожного движения в п.Медвенка Курской области. Стоимость работ составила 14 тыс. руб.
2. Была нанесена дорожная разметка на ул. Певнева, ул. Советская; обновлена разметка на всех пешеходных переходах п.Медвенка,  нанесен один новый пешеходный переход по ул. Певнева (около магазина «Пятерочка»), нанесена дорожная  разметка желтого цвета, обозначающая остановку маршрутных транспортных средств (автобусную становку) в центре п.Медвенка по ул.Певнева. 
3. Приобретены  и частично установлены 22 дорожных знака на дорогах и пешеходных переходах п.Медвенка на общую сумму 54 тыс. 630,00.
 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ВОДООТВЕДЕНИЕ, ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ

В 2018 году была проделана большая работа по ремонту систем, водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения. 
1.На осуществление деятельности по бесперебойному обеспечению населения нашего поселка водоснабжением (устранение порывов, замена кранов и т.д.) было потрачено 118 тыс. 723,00. Средства МБУ «ОХО п.Медвенка».
2.На замену и установку насосов на скважину №1 водозабора «Центральный» и скважину водозабора «Центральный» было потрачено денежных средств на сумму 102 тыс.322, 00. Средства  МБУ «ОХО п.Медвенка». 
3.На прочистку колодцев и сетей водоотведения потрачено 72 тыс.170,00. Средства  МБУ «ОХО  п.Медвенка».
4.Для подготовки теплосетевого хозяйства к зимнему периоду выполнены работы по капитальному ремонту тепловых сетей, текущий ремонт центральной котельной и котельной  по ул. Советская п.Медвенка на сумму  413 тыс.057,10.

СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Численность населения поселка на 01.01.2019 года составляет 5005 человек. 
Численность населения с 2015 года по 2018 год составляла:

	2015 г.
	2016 г.
	2017 г.
	2018 г.

	5037
	5053 (+16)
	5079 (+ 26)
	5023 (-56)



Демографическая ситуация за 2018 год:

· родилось – 34 ребенка (18 мальчиков и 16 девочек),
· умерло – 54 человека.

 В 2018 году  администрацией п. Медвенка  было проведено 6 заседаний жилищно - бытовой комиссии, на которых   рассматривались вопросы постановки граждан  на учет, нуждающихся в жилых помещениях и снятие с учета.
В 2018 году был осуществлен ремонт квартиры из специализированного жилого фонда с приобретением, установкой и техническим обслуживанием газового оборудования по ул. Парковая, д.13, кв.3 на общую сумму 90 тыс. 995,52.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

В течение всего 2018 года проводилась ежедневная уборка улиц п.Медвенка, площади, автобусных остановок, парков, тротуаров, придорожных посадок, побелка деревьев и бордюров, уборка несанкционированных свалок В весенне-осенний период производилось скашивание травы.  На вышеуказанные мероприятия было потрачено 2 млн. 261 тыс. 150,74.
В полномочия органов местного самоуправления входит содержание мест захоронения. Силами сотрудников администрации п. Медвенка и МБУ «ОХО п. Медвенка» весной и осенью осуществлялась уборка 2-х кладбищ. Помощь  в вывозе мусора оказывал ООО «ПК Агропродукт». Силами специализированной организацией на кладбище «Центральном» были спилены аварийные деревья на сумму 57 тыс.700,00.
В целях улучшения санитарного состояния  в весенне-осенний период были проведены субботники с привлечением предприятий, организаций и жителей поселка. В ходе субботников улицы были очищены от прошлогодней листвы, травы, мусора, песка. Была проведена санитарная обрезка деревьев, кустарников. 
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Сети уличного освещения п. Медвенка находятся на обслуживании в Медвенском РЭС, но администрация п. Медвенка не устраняется от  содержания сетей. В 2018 году были приобретены и заменены 56  уличных светильников на светодиодные по ул. Певнева и ул. Ленина. Данное мероприятие обошлось бюджету муниципального образования в 280 тыс. 047,27. Также денежные средства в сумме 122 тыс.215,16 были потрачены на покупку ламп, таймеров, счетчика, провода, сипа, переустановку таймеров.

ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

За 2018 г. в администрацию поселка Медвенка поступило от Прокуратуры Медвенского района - 9 представлений; - 5 протестов, - 8 предложений, 7 – замечаний и 5 информаций для размещения на официальном сайте муниципального образования.  Вместе с тем поступило 36 запросов о предоставлении различной информации, в том числе по рассмотрению обращений граждан -3.



РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Одним из направлений в работе администрации являются обращения  жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства и коммунального хозяйства. В понедельник и среду Глава поселка Медвенка ведет личный прием граждан. В течение в 2018 года в администрацию поступило 37 обращений,  одно обращение было получено через электронную почту администрации. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно с выездом на место. По обращениям граждан ежеквартально составлялись отчеты. 

За указанный период выдано 2930 справок различного характера:
- 2264 – о составе семьи;
- 109 – о совместном проживании ( на день смерти);
- 5 – о захоронении;
- 20 – об иждивении;
- 69 – о регистрации и проживании;
-34 – о принадлежности;
- 4 – о наличии металлолома;
-30 – прочие .
Было выдано 128 характеристик, 267 выписок из домовой книги,  22 архивные справки о стаже работы и заработной плате.
За 2018 год было проведено 34 встреч с жителями поселения, в том числе 26  встреч в рамках проведения собраний граждан и 8 встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 336 постановлений, 148 распоряжений по основной деятельности и 47 по личному составу. 
Законодательным органом администрации п. Медвенка является Собрание депутатов п. Медвенка. За 2018 год проведено 12 заседаний Собрания депутатов. Принято 82 решения Собрания депутатов по различным видам деятельности муниципального образования «поселок Медвенка». Основные направления заседаний: бюджет, налоги, изменения в Устав. Нормативно-правовые документы обнародуются  путем размещения информации в газете «Медвенские новости», в электронном виде на официальном сайте поселения, на информационных стендах.
Проекты муниципальных правовых актов направляются в прокуратуру Медвенского района.
Все муниципальные служащие, Глава поселка и депутаты Собрания депутатов п.Медвенка своевременно представили справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей за 2017 год.

Администрация поселка Медвенка  проделала работу по признанию объектов недвижимости бесхозяйными (одна водопроводная скважина поставлена на кадастровый учет как безхозяйный объект); по оформлению объектов недвижимости (оформлены 3 сооружения дорожного транспорта: ул. 2-я Промышленная, ул. Пролетарская, ул. Парковая); были выполнены кадастровые работы по изготовлению межевых планов земельных участков под кладбищами «Центральное», «Восточное», «Успенское». На данные мероприятия было потрачено  39 тыс. руб.

В 2018 году Администрацией п. Медвенка был заключен договор со специализированной организацией по отлову безнадзорных животных.  На проведение мероприятий по отлову 47 безнадзорных животных. из бюджета муниципального образования было потрачено 96 тыс.173,00. 

Отчитываясь о деятельности Администрации п. Медвенка, необходимо отметить об организации и участии в традиционных мероприятиях, проходящих на территории нашего поселка. Это День освобождения поселка от немецко-фашистских захватчиков, День памяти воинов-интернационалистов, День Победы, День памяти и скорби, День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, День призывника, Новогодние и Рождественские гуляния, Проводы русской зимы, Декада пожилого человека, Декада инвалида, Выпускной бал, День народного единства, День защитника Отечества, Международный женский день,  День защиты детей,  День молодежи, День независимости России, День урожая. В 2018 году было проведено мероприятие, посвященное  90 –летию образования Медвенского района, в котором  администрация п. Медвенка приняла активное участие. На все вышеуказанные мероприятия из бюджета было потрачено  182 тыс.518,00.
Участие во всех спортивных соревнованиях, спартакиадах, турнирах, лыжных гонках обошлось бюджету муниципального образования в 33 тыс.500 руб. 
Незаменимыми помощниками в деятельности Администрации п. Медвенка являлись и являются Совет ветеранов п. Медвенка, МКУК «Медвенская детская библиотека», МБУ «ОХО п. Медвенка», участковые уполномоченные Отд.МВД России по Медвенскому району. 
За высокие достигнутые результаты наше муниципальное образование было награждено дипломом Администрации Медвенского района за 2-ое место в конкурсе «Самое чистое село».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Подводя итоги 2018 года, можно отметить, что в целом на территории муниципального образования «поселок Медвенка» в течение отчетного периода была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность поселения и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам, не допущен рост социальной напряженности в обществе, что стало возможным благодаря совместной деятельности руководителей, трудовых коллективов предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций, жителей, администрации и Собрания депутатов. Вместе мы решаем ключевые вопросы обеспечения жизнедеятельности на территории поселения, укрепляя тем самым местное самоуправление, расширяя его финансовую самостоятельность и ресурсные возможности. Считаю, что в 2018 году проделана большая работа и достигнуты положительные результаты. Не все вопросы решены, и жизнь постоянно ставит перед нами все новые и новые задачи, но я уверена, мы вместе сумеем их решить. 
Основные задачи, которые поставлены администрацией п.Медвенка на 2019 год:
 - это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
 - проведение работы по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
- уделение особого внимания вопросам благоустройства поселка;
- участие в областных программах;
- продолжение работы по частичному ремонту водопроводных сетей;
- продолжение работы по ремонту дорог.

Считаю, что наша совместная работа сделает наш поселок более комфортным, уютным и привлекательным для проживания.


