ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к регламенту по предоставлению Администрацией поселка Медвенка Медвенского района Курской области муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных правовых актов о налогах и сборах»
	
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Администрацией поселка Медвенка Медвенского района Курской области разработан регламент по предоставлению муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных правовых актов о налогах и сборах», который содержит следующие разделы:

1. Общие положения.
2.  Стандарт предоставления муниципальной услуги. 
3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме.
4. Формы контроля за исполнением регламента.   
5. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего, многофункционального центра, работника многофункционального центра.

Срок, отведенный для проведения независимой экспертизы, 30 календарных дней со дня размещения Проекта постановления на официальном сайте муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области в сети «Интернет».

Дата размещения проекта на официальном сайте муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области – 30 марта 2021 года.

В течение 30 календарных дней со дня размещения проекта Административного регламента на сайте граждане и организации вправе направлять предложения, замечания, экспертные заключения по данному проекту по адресам, указанным на официальном сайте муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области. Организациями, осуществляющими свою деятельность в сфере, регулируемой административным регламентом, по своей инициативе, за счёт их собственных средств может быть проведена независимая экспертиза проекта постановления. Все предложения, замечания будут учтены разработчиком проекта постановления.

[bookmark: _GoBack] 	Прием предложений, замечаний, экспертных заключений по проекту регламента осуществляется по 29 апреля 2021 года включительно. 



Глава поселка Медвенка                                                                                       Л.А.Ключарова

