Памятка гражданам о сохранности личного имущества
Преступления против собственности и имущества граждан являются самым распространенным. Немаловажную роль в совершении таких преступлений играет небрежное и безответственное отношение собственников к сохранности личного имущества: люди продолжают оставлять свои вещи без присмотра в общественных местах, не обеспечивают надежную охрану своего имущества, не пользуются элементарными правилами, обеспечивающими сохранность и целостность своего, а также вверенного им имущества.
В целях недопущения краж личного имущества рекомендуем:
- принять меры по технической укрепленности домовладений, путем укрепления дверей, установки надежных замков, решеток на окнах, установки охранной сигнализации выводимой на мобильный телефон собственников;
- принять меры по технической укрепленности мест хранения имущества (гаражи, подвалы, кладовые и т.д.);

- установить ограждение придомовой территории;
- не оставлять личное имущество без присмотра во дворах, подъездах и на лестничных площадках домов, около магазинов и в других общественных местах.
Если в отношении Вас все же совершено преступление, не пытайтесь разобраться самостоятельно и не откладывайте на потом обращение в полицию, а срочно звоните по указанным телефонам:
-дежурная часть ОтдМВД России по Медвенскому району. Телефон 8(471-46) 4-11-02, 

-Единая служба спасения – 112.
Помните, чем быстрее поступит сообщение о преступлении, тем больше шансов вернуть похищенное имущество!
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