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Прокуратурой Медвенского района поддержано гособвинение в отношении формального учредителя юридического лица

Прокуратурой Медвенского района Курской области поддержано государственное обвинение в отношении 23-летнего жителя района Л., обвиняемого в незаконном использовании документов для образования (создания) юридического лиц, то есть в предоставлении документа, удостоверяющего личность, совершенном для внесения в единый государственный реестр юридических лиц (далее ЕГРЮЛ) сведений о подставном лице.
Установлено, что 20.02.2020 знакомый предложил Л. за денежное вознаграждение в сумме 15 тысяч рублей выступить в качестве единственного учредителя юридического лица без осуществления управленческих функций и фактического руководства обществом с ограниченной ответственностью. Молодой человек испытывал в тот момент финансовые трудности, поэтому согласился на указанное предложение выступить в качестве формального учредителя общества.
На основании предоставленного гражданином Л. паспорта гражданина РФ на свое имя был подготовлен пакет документов и внесены соответствующие изменения в содержащиеся в ЕГРЮЛ сведения о юридическом лице.
Приговором суда от 01.03.2022 Л. осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 173.2 ч. 1 Уголовного кодекса РФ. Мужчине назначено наказание в виде 150 часов обязательных работ.
Кроме того, следственным отделом № 6 СУ УМВД России по г. Курску возбуждено уголовное дело по факту незаконного образования (создания) юридического лица.
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