Прокуратура Медвенского района добилась установки освещения в населенном пункте
На личный прием прокурора Курской области обратилась жительница Медвенского района И. с заявлением по вопросу организации освещения в с. Рождественское Медвенского района Курской области.

Согласно статье 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения сельского поселения относится осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии правилами благоустройства.

Благоустройство территории сельского поселения заключается, в том числе, в проведении мероприятий, обеспечивающих благоустройство объектов улично-дорожной сети, инженерных сооружений, объектов уличного освещения, малых архитектурных форм и других объектов благоустройства.
Таким образом, организация освещения улиц является обязанностью органа местного самоуправления, направленной на обеспечение безопасности жителей, а также дорожного движения и профилактику совершения правонарушений.

Прокуратурой Медвенского района проведена проверка по обращению И., в ходе которой установлено, что Администрацией Чермошнянского сельсовета не в полной мере организовано освещение в темное время суток в с. Рождественское, протяженность которого составляет около 3 км, а численность населения - 80 человек. 

Так, на момент проверки отсутствовало освещение около домовладений № 18, № 25, № 37, № 47, № 51 данного населенного пункта.

По результатам проверки главе Чермошнянского сельсовета 16.06.2022 внесено представление об устранении нарушений закона, в настоящее время нарушения устранены, органом местного самоуправления в с. Рождественское установлены уличные фонари.
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