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Прокурор Медвенского района поддержал гособвинение по уголовному делу в отношении киргизов, распространявших наркотики посредством сети «Интернет»

Прокурором Медвенского района Курской области в суд направлено уголовное дело по обвинению 4 уроженцев Кыргызской республики, двое из которых 2001 года рождения, двое – 2002 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного ст. 30 ч. 3, ст. 228 ч. 4 п. «г» Уголовного кодекса Российской Федерации – покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от них обстоятельствам.
Установлено, что в один из дней до августа 2021 года у гражданина Кыргызской республики А. в ходе переписки в приложении «Telegram» с неустановленным лицом, с аккаунтом под наименованием «Шамиль», из корыстных побуждений возник умысел на незаконный сбыт наркотиков. После чего за материальное вознаграждение А. предложил ранее знакомым С., Т., Ж. вступить в состав группы, на что последние согласились. Мужчины и неизвестное лицо с аккаунтом под названием «Шамиль» изначально распределили между собой роли в совершении преступления.
29 августа 2021 года примерно А. от неустановленного лица посредством сети «Интернет» получил информацию о местоположении тайника «закладки» с оптовой партией наркотического средства в г. Люберцы Московской области.
На следующий день в ночное время А., С., Т. и Ж. забрали из тайника наркотическое средство, содержащее в своем составе ацетилкодеин, 6-моноацетилморфин, диацетилморфин (героин), общей массой не менее 78,71 грамма. После чего неустановленное лицо сообщило А. о необходимости изготовить тайники «закладки» с указанным наркотическим средством на территории Медвенского района Курской области.
В тот же день мужчины перевезли наркотическое средство под задним сидением автомобиля на территорию Медвенского района и в послеобеденное время начали раскладывать пакеты с небольшим количеством наркотика в тайники на территории с 1-е Панино.
Местные жители о подозрительных лицах сообщили в полицию. Приехавшим сотрудникам полиции А., С., Т. и Ж. рассказали обстоятельства совершенного ими преступления.
Приговором Медвенского районного суда Курской области от 20.07.2022 в отношении А., С., Т., Ж. вынесен обвинительный приговор, им назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы каждому. 
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