Результат общественного обсуждения 
проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля  на территории муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского  района  Курской области на 2023 год.

1. Общие сведения:
Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля  на территории муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского  района  Курской области на 2023 год разработан  в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
2. Разработчик проекта программы профилактики:

Администрация поселка Медвенка Медвенского района Курской области. 
3. Способ и период проведения общественных обсуждений:

- проект программы профилактики с уведомлением о проведении общественных обсуждений посредством сбора предложений от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в рамках анализа проекта программы профилактики в период с 01.10.2022 года по 01.11.2022 года был размещен на официальном сайте муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (ссылка http://pmedvenka.rkursk.ru/index.php?mun_obr=266&sub_menus_id=24356) и на информационных стендах расположенных:

1-й -  у здания администрации поселка Медвенка;
2-й -  на 1-м этаже торгового центра «Медвенский»;

3-й – в здании Автостанции поселка Медвенка.
4. Предложения и замечания, полученные в ходе общественного обсуждения:
В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний по проекту программы профилактики не поступало.
5. Выводы по результатам общественных обсуждений:
Администрации поселка Медвенка Медвенского района Курской области (контрольному органу) утвердить программу профилактики в представленной на общественное обсуждение редакции и обеспечить её размещение на официальном сайте муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальный земельный  контроль».
Глава поселка Медвенка                                                                            Л.А.Ключарова
