Помощником прокурора Медвенского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о присвоении денежных средств почтальоном

Помощником прокурора Медвенского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жительницы Медвенского района К., 07.06.1979 года рождения, являющейся многодетной матерью, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (в присвоении, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному, совершенного лицом с использованием своего служебного положения).
В ходе предварительного следствия установлено, что гражданка К., работая в должности начальника одного из отделений почтовой связи, в период с 20.08.2020 года по 24.05.2022 года присваивала вверенные ей в силу ее служебного положения денежные средства, поступившие в отделение почтовой связи от продажи газет, предметов бытовой химии, кондитерских изделий, марок, конвертов и других товарно-материальных ценностей. Недостача была установлена в ходе проведенной ревизии. Общая сумма присвоенных К. денежных средств составила 194 072 рубля 91 копейка.

Женщина признала свою вину в совершении тяжкого преступления, уже частично возместила причиненный ущерб.
Приговором Медвенского районного суда Курской области от 03.04.2023 К. осуждена по ст. 160 ч. 3 УК РФ, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Кроме того, женщине присудили возместить ущерб в сумме более 75 тысяч рублей.
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